



Cum se efectuează abluțiunea pentru curățarea de starea de impuritate majoră (janabah).

Maimunah (Allah să fie mulțumit de ea), Mama credincioșilor a spus: Am pregătit o baie pentru Profet (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) și l-am acoperit cu un veșmânt, iar el și-a turnat apă peste mâini și le-a spălat, apoi și-a turnat apă cu mâna dreaptă peste mâna stângă și și-a spălat părțile intime, apoi a lovit pământul cu mâna sa și a șters-o, apoi a spălat-o, apoi și-a limpezit gura și nasul, și-a spălat fața și mâinile, apoi și-a turnat apă peste cap, apoi și-a turnat apă peste corp, apoi a făcut un pas și și-a spălat picioarele. I-am dat un veșmânt (pentru a se șterge), dar el nu l-a luat și a plecat scuturându-și mâinile.

[Sahih (hadis autentic)] [Narat de Bukhari și Muslim]

Mama credincioșilor, Maymunah (Allah să fie mulțumit de ea), ne-a spus despre modalitatea Profetului (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) de a face abluțiunea după starea de impuritate majoră (janabah). Ea a pregătit apă pentru el pentru a se spăla și l-a acoperit cu un veșmânt. Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a făcut următoarele: Primul lucru: Și-a turnat apă pe mâini și le-a spălat înainte de a le pune în vasul cu apă. Al doilea lucru: Și-a turnat apă cu mâna dreaptă peste mâna stângă și și-a spălat părțile intime, pentru a le curăța de impurități. Al treilea lucru: A lovit pământul cu mâna sa, a șters-o și apoi a spălat-o pentru a înlătura pământul de pe ea. Al patrulea lucru: Și-a limpezit gura punând apă în gură, a plimbat apa în gură, apoi a scuipat-o. A aspirat apă pe nas, apoi a expulzat-o pentru a-l curăța. Al cincilea lucru: și-a spălat fața și mâinile. Al șaselea lucru: și-a turnat apă peste cap. Al șaptelea lucru: și-a turnat apă peste restul corpului. Al optulea lucru: Și-a schimbat poziția din locul unde era și și-a spălat picioarele într-un alt loc. Apoi ea i-a adus un veșmânt cu care să se șteargă, dar el (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) nu l-a luat și a început să își șteargă apa de pe corp cu mâinile și să o înlătore astfel.

<https://sunnah.global/hadeeth/ro/show/3310>

